
図
書
館
雑
誌

ス
ポ
ン
サ
ー
募
集（
随
時
）

▽
期
間　
決
定
し
た
翌
月
～
平

成
31
年
３
月
。

▽
内
容　
図
書
館
の
閲
覧
用
の

雑
誌
の
購
入
費
を
負
担
し
、
そ

の
雑
誌
の
最
新
号
カ
バ
ー
に
ス

ポ
ン
サ
ー
名
と
広
告
を
、
雑
誌

本
体
に
ス
ポ
ン
サ
ー
名
を
掲
載
。

▽
応
募
資
格　

企
業
・
商
店
・

団
体
な
ど
（
個
人
は
除
く
）。

▽
費
用　
該
当
雑
誌
の
年
間
購

入
費
。
年
度
末
に
一
括
振
り
込

み
。

▽
審
査　

応
募
企
業
・
商
店
・

団
体
お
よ
び
広
告
内
容
。

▽
そ
の
他　
各
図
書
館
に
置
い 

て
あ
る
申
込
書（
図
書
館

http: 
//w

w
w

.lib-utsunom
iya.

jp

か
ら
も
取
り
出
し
可
）
に
必

要
事
項
を
書
き
、
広
告
図
案
・

会
社
概
要
を
添
え
て
、
直
接
ま

た
は
郵
送
（
簡
易
書
留
）
で
、

〒
320‐0845
明
保
野
町
７

－

57
、

中
央
図
書
館
☎（
636
）０
２
３
１ 

へ
。暮

ら
し
の
便
利
帳
を

官
民
協
働
で
発
行
し
ま
す

　
本
市
の
行
政
サ
ー
ビ
ス
な
ど

を
掲
載
し
た
「
暮
ら
し
の
便
利

帳
」
を
、
官
民
協
働
に
よ
り
発

行
し
ま
す
。
今
後
、
事
業
者
が

広
告
主
の
募
集
を
行
い
ま
す
の

で
、
ご
理
解
く
だ
さ
い
。

▽
発
行
事
業
者　
サ
イ
ネ
ッ
ク

ス
。

▽
発
行
予
定　
９
月
。

▽
内
容　
約
27
万
部
発
行
。
規

格
は
A4
版
約
180
ペ
ー
ジ
。

問
広
報
広
聴
課
☎（
632
）２
０
２ 

８
子
育
て
情
報
誌

「
に
こ
に
こ
子
育
て
」
を

官
民
協
働
で
発
行
し
ま
す

　
本
市
の
子
育
て
支
援
サ
ー
ビ

ス
な
ど
を
掲
載
し
た
「
に
こ
に

こ
子
育
て
」
を
、
官
民
協
働
に

よ
り
発
行
し
ま
す
。
今
後
、
事

業
者
が
広
告
主
の
募
集
を
行
い

ま
す
の
で
、ご
理
解
く
だ
さ
い
。

▽
発
行
事
業
者　
ホ
ー
プ
。

▽
発
行
予
定　
７
月
。

▽
内
容　
７
０
０
０
部
発
行
。

規
格
は
A4
版
72
ペ
ー
ジ
。

問
子
ど
も
未
来
課
☎（
632
）２
３ 

４
２法

人
市
民
税
・

事
業
所
税
の
申
告

　
法
人
市
民
税
と
事
業
所
税
は
、 

事
業
年
度
終
了
後
２
カ
月
以
内

に
申
告
・
納
付
を
す
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。

　
申
告
に
つ
い
て
は
、
申
告
書

に
よ
る
提
出
の
他
に
、
電
子
申

告
（
エ
ル
タ
ッ
ク
ス
）
で
の
提

出
も
で
き
ま
す
の
で
、
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
詳
し
く
は
、
エ
ル

タ
ッ
ク
ス

www.eltax.jp/

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
法
人
市
民
税
＝
市
民
税
課
☎

（
632
）２
２
０
６
、
事
業
所
税
＝

税
制
課
☎（
632
）２
１
８
５

女
性
の
た
め
の

プ
チ
起
業
講
座

▽
日
時　

４
月
22
日
、
５
月
12 

・
19
・
26
日
。
午
後
１
時
～
３

時
30
分
。
全
４
回
。

▽
会
場　
男
女
共
同
参
画
推
進

セ
ン
タ
ー
「
ア
コ
ー
ル
」（
明

保
野
町
）。

◎納税は便利な口座振替をご利用ください　現在、平成 29 年分の確定申告を受け付けています。なお、
所得税と消費税の納税には便利で確実な口座振替をぜひご利用ください。金融機関などで簡単に手続きが
できる上、口座振替日が所得税は 4 月 20 日（金）、消費税が 4 月 25 日（水）となるため、ゆとりをもって
納税資金の準備ができます。また、確定申告には本人確認書類の提示などが必要になります。詳しくは、
国税庁 http://www.nta.go.jp/ をご覧ください。問宇都宮税務署☎（621）2151（自動音声案内）

産
　
業

税
雇
　
用

徴収担当 ニャンニャ係長 48 ナンバー返納の手続きを忘れずに
■軽自動車税とは　毎年 4 月
1 日現在で原動機付自転車、
軽自動車、小型特殊自動車、
二輪の小型自動車を登録して
いる個人や法人に課税される
税金です。
　車検のある二輪および四輪
の軽自動車については、車検
切れとなった場合でも、ナン
バーの返納手続きがされない
と、登録名義人である所有者
などに課税となりますので、
ナンバーの返納手続きや名義
変更などの手続きをしてくだ
さい。
問税制課☎（632）2205 4 2

3 1

あ
れ
？

軽
自
動
車
税
の

納
付
書
が
届
い
た
け
ど

な
ん
で
？

５月のある日あ
そ
こ
に
あ
る

車
の
か
ニ
ャ
？

３
月
に

車
検
が
切
れ
て

乗
っ
て
な
い
の
に

あ
あ

よ
く
あ
る

誤
解
だ
ニ
ャ

４
月
１
日
ま
で
に

廃
車
の
手
続
き
を

し
な
い
と

そ
の
年
１
年
分
の

税
金
が

か
か
る
の
ニ
ャ

ち
ゃ
ん
と

手
続
き
し
て

お
け
ば
よ
か
っ
た

車
検
が
切
れ
て
も

も
う
使
っ
て
い
な
く
と
も

本
文
中
に
記
載
が
な
い
も
の
は
、
原
則
と
し
て
、
対
象=

ど
な
た
で
も
、
費
用=

無
料
、
申
込=

不
要
（
定
員
の
記
載
が
あ
り
申
込
の
記
載
が
な
い
も
の
も
、
当
日
、
直
接
会
場
へ
）。

=

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、

=

Ｅ
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
、

=

地
区
市
民
セ
ン
タ
ー
、

=

出
張
所
、

=

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
、

=

う
つ
の
み
や
表
参
道
ス
ク
エ
ア
、

=

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
、

=

市
民
活
動
セ
ン
タ
ー

HP

区

出

涯

参

コ

活
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▽
内
容　
自
分
の
強
み
を
生
か

し
た
、
プ
チ
起
業
に
向
け
て
の

講
話
や
交
流
会
、
支
援
団
体
と

の
マ
ッ
チ
ン
グ
な
ど
。

▽
対
象　
市
内
在
住
か
通
学
通

勤
し
て
い
る
人
。
１
歳
～
未
就

学
児
ま
で
の
託
児
あ
り
。

▽
定
員　
先
着
30
人
。

▽
費
用　
500
円（
茶
菓
子
代
）。

▽
申
込　
３
月
３
日
午
前
９
時

か
ら
、
電
話
ま
た
は
フ
ァ
ク
ス 

・
Ｅ
メ
ー
ル
（
住
所
・
氏
名
・ 

ふ
り
が
な
・
電
話
番
号
・
年
齢 

・
託
児
希
望
者
は
、
子
ど
も
の 

氏
名
・
年
齢
を
明
記
）
で
、
男 

女
共
同
参
画
推
進
セ
ン
タ
ー 

「
ア
コ
ー
ル
」
☎（
636
）４
０
７ 

５
、
（
636
）４
０
７
９
、

u18 
100201@

city.utsunom
i 

ya.tochigi.jp

へ
。
託
児
の
申

し
込
み
は
、
４
月
12
日
ま
で
。

市
職
員
採
用
試
験
の

説
明
と
座
談
会

▽
日
時　

４
月
７
日（
土
）午
前

９
時
30
分
～
。
午
前
９
時
か
ら

受
け
付
け
。

▽
会
場　
市
役
所
14
階
大
会
議

室
。

▽
内
容　
試
験
制
度
の
説
明
お

よ
び
本
市
職
員
と
の
座
談
会
。

▽
対
象　
市
職
員
採
用
に
つ
い

て
受
験
を
考
え
て
い
る
、
ま
た

は
関
心
の
あ
る
人
。

▽
定
員　
先
着
200
人
。

▽
申
込　
３
月
６
日
か
ら
、
メ 

ー
ル
（
タ
イ
ト
ル
「
平
成
30
年 

度
採
用
説
明
会
申
込
」、
住
所 

・
氏
名
・
電
話
番
号
・
年
齢
・ 

希
望
職
種
を
明
記
）
で
、
人
事 

課

saiyou@city.utsunom
i 

ya.tochigi.jp

へ
。

▽
そ
の
他　
職
種
や
ス
ケ
ジ
ュ

ー
ル
な
ど
、
詳
し
く
は
、
市

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
記
載
の
メ

ー
ル
ア
ド
レ
ス
に
参
加
可
否
の

返
信
を
し
ま
す
の
で
、
受
信
設

定
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
人
事
課
☎（
632
）２
０
９
０

ひ
と
り
親
家
庭
の
た
め
の

介
護
職
員

初
任
者
研
修

▽
期
日　
５
月
13
日
～
12
月
９

日
の
土
・
日
曜
日
。
全
24
回
。

▽
会
場　
パ
ル
テ
ィ
と
ち
ぎ
男

女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
（
野
沢

町
）
他
。

▽
内
容　
介
護
職
員
初
任
者
研

修
課
程
の
講
義
、
演
習
、
実
習
。

▽
対
象　
市
内
在
住
の
ひ
と
り

親
家
庭
の
母
、
父
ま
た
は
寡
婦

で
、
介
護
サ
ー
ビ
ス
に
従
事
す

る
こ
と
を
希
望
し
、
全
課
程
修

了
で
き
る
人
。

▽
費
用　
６
０
０
０
円
（
教
材

費
）。
実
習
時
の
健
康
診
断
な

ど
は
実
費
。

▽
選
考　
面
接
。

▽
申
込　

４
月
10
日
ま
で
に
、

電
話
で
、
県
ひ
と
り
親
家
庭
福

祉
連
合
会
☎（
665
）７
８
０
６
へ
。

問
子
ど
も
家
庭
課
☎（
632
）２
３ 

８
６求

職
中
の
皆
さ
ん
を

応
援
し
ま
す

1
中
高
年
齢
者
の
た
め
の
再
就

職
支
援
セ
ミ
ナ
ー

▽
日
時　
３
月
20
日（
火
）午
前

10
時
～
午
後
４
時
。

▽
内
容　
職
業
経
験
の
整
理
と

生
か
し
方
、
企
業
が
再
就
職
者

に
求
め
る
人
材
像
、
職
業
経
験

を
生
か
し
た
応
募
書
類
の
書
き

方
、
面
接
指
導
な
ど
。

2
求
職
者
の
た
め
の
就
職
支
援

セ
ミ
ナ
ー

▽
日
時
・
内
容　
３
月
27
日（
火
） 

午
前
10
時
～
正
午（
１
時
限
目
）

＝
企
業
の
求
め
る
人
材
像
、
午

後
１
時
～
３
時
（
２
時
限
目
）

＝
応
募
書
類
の
書
き
方
、
３

月
28
日（
水
）午
前
10
時
～
正
午 

（
３
時
限
目
）
＝
コ
ミ
ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ
ン
、
午
後
１
時
～
４
時

（
４
時
限
目
）
＝
面
接
対
策
。

▽
そ
の
他　
複
数
内
容
に
申
し

込
み
可
。

■
会
場　
中
央

（
中
央
１
丁

目
）。

■
対
象　
次
の
い
ず
れ
か
に
該

当
す
る
人
。
①
市
内
に
在
住
か

通
勤
し
て
い
る
②
市
内
に
就
職

を
希
望
す
る
1
は
お
お
む
ね
45

歳
以
上
。

■
定
員　
各
先
着
10
人
。

■
申
込　
電
話
ま
た
は
は
が
き 

・
フ
ァ
ク
ス
（
講
座
名
・
郵
便

番
号
・
住
所
・
氏
名
・
電
話
番 

号
・
年
齢
・
2
は
希
望
内
容
を 

明
記
）
で
、
〒
320‐8540
市
役
所 

商
工
振
興
課
☎（
632
）２
４
４
６
、 

（
632
）５
４
２
０
へ
。

自
衛
隊
幹
部
候
補
生

な
ど
を
募
集

▽
募
集
種
目　
①
自
衛
官
候
補

生
（
男
子
）
②
一
般
曹
候
補
生

③
自
衛
隊
幹
部
候
補
生
。

▽
募
集
資
格　
①
②
18
歳
～
26

歳
③
22
～
25
歳
。
20
・
21
歳
の

人
は
大
卒
（
見
込
み
含
む
）。

修
士
課
程
修
了
者
な
ど
（
見
込

み
含
む
）
は
27
歳
ま
で
。

▽
申
込
期
間　
①
３
月
８
日
ま

で
。
②
③
５
月
１
日
ま
で
。

▽
そ
の
他　
試
験
期
日
な
ど
、

詳
し
く
は
、
自
衛
隊
栃
木
地
方 

協
力
本
部
宇
都
宮
分
室
☎（
638
）

 
１
９
２
２
へ
。

問
市
民
課
☎（
632
）２
２
６
３

◎学生・新卒者向け就活セミナー　▽日時　3 月 16 日（金）午後 1 時 30 分～ 3 時 30 分▽会場　中央  
（中央１丁目）▽内容　グループディスカッション▽対象　大学院・大学・短大・専修学校などの学生お
よび卒業後 3 年以内の人▽定員　先着 10 人。問宇都宮新卒応援ハローワーク☎（678）8311

ご
利
用
く
だ
さ
い
　
広
報
い
ろ
い
ろ

■
新
聞
を
取
っ
て
い
な
い
世
帯

に
広
報
紙
を
送
付
し
ま
す

広

報
紙
は
毎
月
１
日
（
土
・
日
曜

日
の
場
合
は
直
前
の
平
日
、
１

月
号
は
１
月
３
日
）
に
新
聞
折

り
込
み
で
各
家
庭
に
お
届
け
し

て
い
ま
す
が
、
新
聞
を
取
っ
て

い
な
い
世
帯
に
は
無
料
で
送
付

し
て
い
ま
す
。
希
望
者
は
、
電

話
で
、
広
報
広
聴
課
へ
。

　

な
お
、
広
報
紙
は
市
の
主
な

施
設
に
置
い
て
あ
る
他
、
市

で
も
見
ら
れ
ま
す
。
電
子
書
籍

版
は
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
タ

ブ
レ
ッ
ト
端
末
に
も
対
応
し
て

い
ま
す
。

■
目
の
不
自
由
な
人
に
、
音
声

版
・
点
字
版
を
作
成　

広
報
紙

を
全
文
版
の
デ
イ
ジ
ー
編
集
CD

や
抜
粋
版
の
点
字
広
報
な
ど
で

毎
月
発
行
し
て
い
ま
す
。
希
望

者
は
、電
話
で
、広
報
広
聴
課
へ
。

■
複
数
届
い
て
い
ま
せ
ん
か

２
つ
の
新
聞
販
売
店
か
ら
新
聞

を
取
っ
て
い
る
場
合
、
広
報
紙

と
広
告
類
が
２
部
ず
つ
届
き
ま

す
。
そ
の
際
は
、
広
報
紙
が
必

要
な
い
旨
を
、
い
ず
れ
か
の
新

聞
店
に
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

問
広
報
広
聴
課
☎（
632
）２
０
２

８

税
・産
業・雇
用
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◎国税専門官を募集　▽対象　昭和 63 年 4 月 2 日～平成 9 年 4 月 1 日に生まれた人および平成 9 年 4
月 2 日以降に生まれ、大学を卒業または平成 31 年 3 月までに大学を卒業する見込みの人など▽試験日
第 1 次＝６月 10 日、第 2 次＝７月 12 ～ 19 日のうち指定する日時▽その他　申し込み方法など、詳しく 
は、人事院 http：//www.jinji-shiken.go.jp/juken.html をご覧ください。問宇都宮税務署☎（621）
2151（自動音声案内）

非常勤嘱託員などを募集します
職　　種 ①勤務時間（※１）

②勤務場所③職務内容
④応募資格⑤採用人数

⑥報酬・賃金（※２）⑦試験など ⑧申込・問い合わせ先

社会福祉士
非常勤嘱託
員

①午前9時～午後4時、週5日
②高齢福祉課（市役所2階）
③高齢者関係の相談・訪問・
助言・パソコン入力作業

④社会福祉士の資格を有する人
⑤1人
⑥月額17万2,000円
⑦書類選考・面接

⑧3月9日までに、電話で、
高齢福祉課☎（632）2357へ看護師・作

業療法士非
常勤嘱託員

①月～金曜日、午前8時45分
～午後4時30分。月17日程
度
②高齢福祉課
③高齢者関係の相談・訪問・
事務

④普通自動車運転免許（AT限
定可）を有し、看護師または作
業療法士の資格を有する人
⑤看護師1人・作業療法士1人
⑥日額8,900円
⑦書類選考・面接

学校給食調
理臨時職員
（登録制）

①Ａ＝1日7時間45分、Ｂ＝
1日4時間
②城山西小学校・上河内学校
給食センター
③調理員の休暇などの代替と
して、学校給食の調理など

④集団調理作業ができる人
⑥日額Ａ＝6,700円、Ｂ＝3,480
円
⑦面接

⑧顔写真付き履歴書をお持 
ちの上、直接、学校健康課（市
役所 13 階）☎（632）2845 
へ。随時受け付け

※１　勤務時間は、ローテーションがあるため、詳しくは、お問い合わせください。
※２　別途交通費が支給される場合もあります。詳しくは、問い合わせ先に確認してください。

市民税・県民税、所得税の申告は 3月15日（木）まで
　右の表の通り、市民税・県民税、所得税の申
告を受け付けています。申告が必要な人は、必
要書類をお持ちの上、忘れずに申告してくださ
い。所得がなかった人も、税証明の発行の他、
国民健康保険税、介護保険料、市営・県営住宅
の家賃、保育料などの算定に影響しますので、
市民税・県民税の申告をしてください。なお、
所得税の確定申告や市民税・県民税の申告、ま
たは年末調整で扶養親族の対象となっている人
は、市民税・県民税の申告は必要ありません。
また、所得税の確定申告をする人も、市民税・
県民税の申告は必要ありません。
■年金収入がある人へ　公的年金などの収入が
400 万円以下で、公的年金以外の所得金額が
20 万円以下の場合は、所得税の還付を受けよ
うとする場合を除いて、所得税の確定申告は不
要です。また、市民税・県民税の申告も、収入
が公的年金などのみの場合は不要です。ただし、
医療費・社会保険料・生命保険料・地震保険料
などの控除を受けようとする場合には、市民税・
県民税の申告が必要になりますので、忘れずに
申告してください。なお、平成 27 年分の確定
申告から、所得税の源泉徴収の対象とならない
外国の法令に基づく公的年金を受給している場
合は、確定申告が必要となりました。

■市民税・県民税の申告相談と受け付け
会　　場 期　　間 受付時間

市民税課
（市役所2階）

3月15日（木）
まで。ただし、
土・日曜日を
除く

午前8時30分～
午後5時15分

富屋
（徳次郎町） 3月1日（木） 午前9時～午後3

時
■所得税の申告相談と受け付け
会　　場 期　　間 受付時間

マロニエプラザ
（元今泉6丁目）

3月15日（木）
まで。ただし、
土・日曜日を
除く

午前9時～午後4
時

※所得税の申告会場は、混雑状況により、受け
付けを早めに締め切る場合があります。
※所得税の申告会場では、現金納付の窓口業務
は行いません。
※期間中は宇都宮税務署で相談は行いません。
※土・日曜日を除く 3 月 9 日（金）までは、税理
士会による無料申告相談も実施しています。
問市民税・県民税＝市民税課☎（632）2221、所
得税＝宇都宮税務署☎（621）2151（自動音声案 
内）
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